

鹰城女警史悦携搜爆犬北京归来

出色完成田径世锦赛和大阅兵安保任务

□本报记者 王春霞

见到史悦第一眼,很难将训练警犬与这个瘦弱的女生联系起来——孩子气,像一名高中生,其实她29岁。

作为河南省公安系统唯一一名女训犬员,她被选中携犬参加世界田径锦标赛和中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵的安保工作,并出色地完成了任务。

赴京执行阅兵式安保任务

9月7日下午,见到史悦时,她刚刚带着搜爆犬巴蒂洗澡回来。“在北京一个月都没好好洗。”她说。

一个月前,史悦被省公安厅选中携犬到北京参加田径世锦赛和阅兵式的安保工作。

巴蒂是一只两岁的史宾格猎犬,个头不大。史悦说:“去年还很淘气,今年懂事多了。”

在警犬训练大队的训练场上,史悦向我们演示训犬套路。只见她手握一个蓝色小球,用手势和话语向巴蒂发出“坐、靠、跑”等指令,巴蒂均依令而行,姿势很到位。

史悦的办公室里有点乱,床边摆了一排旅行箱,墙角摆放一堆各式各样的盒子或袋子。她说,这些都是平时训练巴蒂的道具,盒子里装着各种气味的爆炸物品。

警犬训练大队副大队长秦伟奇从史悦的办公室里提出4个旅行箱摆在地上,把一盒炸药放进其中一个箱子里。史悦示意巴蒂搜索,巴蒂上前围着箱子挨个一嗅,很快就卧在装炸药的那个箱子旁边不动了。粘在一辆汽车后胎处的炸药,巴蒂也迅速地嗅了出来,卧在旁边等待主人前来。

警犬训练大队负责人组建营说,史悦是大队成立20多年来第一个女训犬员。他记得很清楚,2013年11月底的一天,一个女孩的电话打进了他的办公室,说她是市公安局交管支队车管所的,要求来训练警犬。“当时



9月7日上午,市公安局犯罪侦查支队警犬训练大队训练场,训练结束的女警史悦与警犬巴蒂击掌。 本报记者 张鹏摄

我都愣了,让她好好考虑。她随后来看过之后,态度非常坚决。”组建营说。要知道训练警犬又苦又累,连男民警都不愿意干这个活儿,可她说:“我喜欢,我一定干好!”

后来的事实证明,史悦是一名优秀的训犬员。唯一让组建营过意不去的是:“她老自己拿钱贴犬,不计成本,给犬买营养品,到宠物店给犬买这买那。”

阅兵日前,在长安街搜了一夜

对于这次公安局内部的“跳槽”,史悦说,完全是因为自己喜欢狗。她是家中的独生子女,从5岁就开始养狗。

当工作与爱好结合的时候,常会带来意想不到的效果。在警犬训练大队,史悦如鱼

得水,每天带犬训练,累并快乐着。

2014年3月至6月,她被派往公安部南京警犬研究所参加搜爆专业培训。后来,她又代表河南省参加全国第四届警犬大赛,获得较好名次。

此次去北京执行任务,史悦在日志中写道:“从世锦赛到阅兵,有大量的勤务安排,经常早上5点出发次日凌晨才能回到驻地。8月的北京骄阳似火,有时候在室外车检口一站就是大半天,忍受着汽车尾气,对经过的每辆车都要带领警犬仔细嗅认以排除隐患,衣衫常被汗水浸透;有时候要在闷热的地下室排查仓库,经常一走就是三四个小时,犬在一米以下搜索,人要一个不漏地翻看上层的物品,一个任务下来,

人和犬都灰头土脸。唯一的休息时间不是在路边匆匆吃份盒饭就是在出勤车上啃啃面包。”

阅兵日前一晚,她和巴蒂在长安街两侧的绿化带中整整搜查了一夜,树上的荆棘把她的胳膊划得生疼。第二天,当观看阅兵的群众纷纷入场时,警犬团队却默默地撤离了。“没能看到阅兵有点遗憾,但能用自己的努力确保阅兵环境的安全,一切辛苦就没有白费。”她说。

性格直爽,爱打抱不平

被犬弄伤也是常有的事儿。采访当天,史悦的胳膊还被挠了几个血道儿。她的下嘴唇也被警犬跳起撞破过。

她说:“别人总以为我们每天就是喂喂狗没事做,其实每一个警种都有它存在的意义,都有不为人知的辛苦。”

采访中,秦伟奇如此评价史悦:“她性格直爽,爱打抱不平。平时还喜欢在街上抓小偷呢。”

问起她抓小偷的事情,史悦说,去年她到郑州参加全国警犬大赛,在郑州的公交车上,小偷趁上车挤下手偷了一个乘客的手机,失主不敢上前,她挡住小偷的去路,亮出警官证,说:“当着警察的面还偷!”小偷无奈交出手机,从后门溜了。

今年大年初二,她在市区和平路步行街看到小偷偷手机,急忙告知失主,把手机要了回来。小偷记恨她,冲过来照她大腿踹了一脚。她说她是警察也没用,人家不怕,跟她打了起来。她捡起路边摊上的小凳子砸小偷,摊主还让她赔钱。周围看热闹的多,没人吭声,连那个失主也早走了。

秦伟奇说,与男训犬员相比,女训犬员更细心,在某些方面做得更好。史悦就是以女性的细致和坚韧,为刑侦技术工作默默奉献青春。

2015蟹券来袭 吃蟹我选“蟹都汇”

“鲜”声夺人,“蟹都汇”大闸蟹空降鹰城



每年大闸蟹上市时,在平顶山老百姓的心目中,“蟹都汇”就是大闸蟹的代名词。

5年前,平顶山多数老百姓尚不知大闸蟹为何物时,一个叫“蟹都汇”的品牌来到平顶山,并以高端的品质、良好的信誉、新颖的理念、周到的服务迅速成为业界领头羊。

5年过去,“蟹都汇”一直秉承“品质就是生命”的理念,执着追求“汇天下好蟹于一都”,在养殖、运送大闸蟹的过程中,确保高效迅捷,让每一只蟹都新鲜直达,品质绝佳。

蟹券隆重上市,一票在手,全国通吃

“蟹都汇”不仅大闸蟹新鲜、上乘,服务也是热情周到。蟹券分380元、600元、1000元、2000元,既适合作为好礼馈赠亲友、孝敬父母、公司发放福利,又照顾自家尝鲜、招待亲朋的普通老百姓。

“蟹都汇”有近300家专卖店,遍布全国近180个

城市,蟹券可以全国通用,到任意一家专卖店都可兑蟹。在平顶山买券,可任意消费,累积使用,并且打个电话,就送券上门。

抢购热线:8978008 13525350730
地址:新华区曙光街与老沿河路交叉口
(市二院)桥东50米路南

全国服务热线:400 000 0018



首批臻品大闸蟹今日“抢鲜”上市

金秋好时节,蟹肥常飘香,亲朋好友围坐在一起,赏月、享蟹、品酒是最惬意不过的事情了。这不,“蟹都汇”第一批精品大闸蟹带着鹰城蟹迷们“疯狂想念”于今日空降平顶山啦!据了解,首批抵鹰的大闸蟹数量十分有限,想做第一个吃大闸蟹的人,就赶紧进店抢购吧!

在一个多月前大闸蟹还未上市的时候,每一天,“蟹都汇”各门店的热线电话都会响个不停,来店订购大闸蟹礼券的市民更是络绎不绝,大家在购买礼券的同时,还不忘询问店员大闸蟹何时才能真正上市。在市民的期盼中,9月8日“蟹都汇”传来消息,“蟹都汇”臻品大闸蟹9月9日登陆平顶山!

5年高端品质,知名品牌,行业典范